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Αξιότιμοι κύριοι, 

 

Με το Υπ’ όψιν έγγραφο του συλλόγου Ελπίδα Δροσερού, θέταμε ένα ζήτημα 

που αφορούσε την έλλειψη πρόσβασης των μαθητών του δημοσίου σχολείου 

Δροσερού σε πόσιμο νερό. Και η μεν Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ξάνθης 

μας απάντησε ότι ρωτούν τους μαθητές αν χρειάζονται νερό και τους προσφέρουν σε 

ποτηράκι, το δε υπουργείο παιδείας- η αρμόδια διεύθυνση-  απάντησε προσφυώς ότι 

το ζήτημα αφορά την τοπική αυτοδιοίκηση και όχι το υπουργείο παιδείας.  Η τοπική 

αυτοδιοίκηση δεν ασχοληθεί.  

Και τα δύο έγγραφα σας έχουν περιέλθει. Δεδομένου ότι από πλευράς 

εισαγγελίας Ξάνθης ουδέν έγινε- δηλαδή δεν έκρινε ερευνητέο που δεν υπάρχει 

πόσιμο νερό σε δημόσιο σχολείο της χώρας- αναμέναμε ότι τουλάχιστον Ο 

Συνήγορος Του Πολίτη ή Του Παιδιού θα επιλαμβανόταν αυτοδικαίως. 

Δεν συνέβη ούτε αυτό, οπότε πορευόμαστε και πάλι προς το καινούργιο 

σχολικό έτος χωρίς πόσιμο νερό για τους μαθητές.  

 Για τα δικά μας δεδομένα το θεωρώ φυσιολογικό. Μπορεί ο οικισμός να είναι 

ο μεγαλύτερος τσιγγάνικος οικισμός στην Ευρώπη και να αντιμετωπίζεται όπως 

αντιμετωπίζεται από την πόλη της Ξάνθης, ωστόσο θεωρείται σημαντική εισπρακτική 

πηγή από το Δημόσιο.  

 Τα  μεν πρόστιμα για τους μικροπωλητές μπαλονιών και σφυριχτρών 

πέφτουν -ήδη με την νέα θερινή περίοδο -βροχή και αποτελεί τούτο χρυσή ευκαιρία 

για τις αρμόδιες υπηρεσίες του δημοσίου προκειμένου να περικόπτουν ,σε 

συνεργασία με την εφορία ,τα κοινωνικά επιδόματά μας. Περί τούτου σας έχουμε ήδη 

ενημερώσει. 

Τα πρόστιμα, επίσης, για παράνομες ανεγέρσεις μία και αν ενταχθούμε στο 

Σχέδιο Πόλεως παύουμε πλέον να  παρουσιάζουμε οικονομικό ενδιαφέρον για την 

αστυνομία και την πολεοδομία Ξάνθης  δεν νομίζω ότι περιποιούνται ιδιαίτερη τιμή 

στην Χώρα μας. 

Αν μας δινόταν η δυνατότητα να συναντηθούμε θα διαμορφώνατε 

πληρέστερη γνώμη.... 
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Τέλος, η έλλειψη ποσίμου νερού στο σχολείο μεταφράζεται σε πωλήσεις 

φιαλών  νερού από το κυλικείο που ανήκει στον δήμο. 

Τα δικά μας παιδιά βρήκαν; 

Αν τα παραπάνω δεν φτάνουν για να σας πείσω για μια συνάντηση, αρκούμαι  

να τονίσω ότι ο αριθμός των παιδιών σχολικής ηλικίας του οικισμού μας ισούται με 

το σύνολο των μαθητών της Ξάνθης και ότι το προσδόκιμο ζωής μας δεν υπερβαίνει 

τα πενήντα. Προσωπικώς είμαι σαράντα.  

Αυτή την εβδομάδα Πέμπτη & Παρασκευή 29 & 30 Ιουνίου 207 θα είμαι 

στην Αθήνα. 

Πιστεύω ότι θα έπρεπε να υπάρχει και ο θεσμός του συνηγόρου των 

Τσιγγάνων στην Ελλάδα. Είμαστε περισσότεροι από 200000 και περιβαλλόμαστε από 

αρνητικούς μύθους που αργότερα μετατρέπονται σε αυτοεπιβεβαιούμενες 

προφητείες.  

 Περιμένω γρήγορα νέα σας! 

 

 

 

 

                                                                                  Με εκτίμηση, 

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού 

Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης  

«Η Ελπίδα» 

 

 

 

\Σουλεϊμάν Σαμπιχά 


